

**«ЧУЖОЙ ЗЕМЛИ НЕ
ХОТИМ, А СВОЕЙ НЕ
ОТДАДИМ»**

- ▣ Куликовская битва (Мамаево или Донское побоище) — сражение между русским войском во главе с московским князем Дмитрием Донским и армией темника Золотой Орды Мамаю, состоявшееся 8 сентября 1380 года на территории Куликова поля между реками Дон, Непрядва и Красивая Меча, в настоящее время относящейся к Кимовскому и Куркинскому районам Тульской области, на площади около 10 км².





**Композиция – это цельное
объединение всех частей
произведения искусства для
наиболее яркого изображения
его содержания**

Макс Эрнст



ФРОТТА́Ж (франц. frottage — "натирка")

— техника передавливания, перевода

на бумагу фактуры материала и ли рельефа поверхности

карандашом. Неожиданные эффекты такого приема с 1925 г. использовал М. Эрнст.







